



ULTRA LINE USB 3.2 Gen 1x1

Super Speed USB-A Stick

Technische Informationen

Kapazitäten: 16 GB | 32 GB | 2x 32 GB | 64 GB

2x 64 GB | 128 GB | 256 GB | 512 GB

Farbe: Silber Material: Aluminium

Schnittstelle: Super Speed USB 3.2 Gen 1x1 (5 Gbit/s)*

Max. Daten-

transferrate: Bis zu **70 MB/s**

Betriebssysteme: Windows 8 oder neuer

MacOS 10.x oder neuer

Abmessungen: 58 x 17 x 7 mm

Gewicht: 9 g

Artikeldaten

Kapazität	Artikelnummer	EAN	VPE
16 GB	3531470	4 034303 015634	6 Stück
32 GB	3531480	4 034303 015658	
2x 32 GB	3531482	4 034303 032303	
64 GB	3531490	4 034303 016532	
2x 64 GB	3531494	4 034303 031955	
128 GB	3531491	4 034303 017102	
256 GB	3531492	4 034303 028658	- 2 Stück
512 GB	3531493	4 034303 028689	

*Die Bezeichnung USB 3.2 Gen 1x1 entspricht der früheren Bezeichnung USB 3.1 Gen 1 / USB 3.0.